Symbole zur Formulierung von Reaktionen

Symbol Beschreibung bedeutet
Gebogener Pfeil Verschiebung von zwei
"normale” Spitze Elektronen in Pfeilrichtung; polare Reaktion
Gebogener Pfeil, Verschiebung von ginem Elektron,
"Fischhaken” radikalische Reaktion
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gerader Pfeil, einfach

gerade Pfeile, doppeit

Stoffumwandlung, irreversible Reaktion
Stoffumwandliung, reversible Reaktion

Energiezufuhr durch elektromagnet.
Strahlung; photochemische Reaktion

Energiezufuhr durch Warme;
thermische Reaktion

Beliebiger Alkylrest

positiv polarisiertes Atom

negativ polarisiertes Atom

C-C Bindung (sp% o) ™

Ex‘&%‘%

heterolytische Spaltung
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Reaktive Kohlenstoff-Teilchen
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